

Obecní úřad oznamuje:

S účinností od 16. 3. do 24. 3. do 6:00 se zakazuje volný pohyb osob na území celé České republiky, s výjimkami např.: cest do zaměstnání a k výkonu podnikatelské činnosti, nezbytných cest za rodinou a osobami blízkými, nákupy potravin, léků a zdravotnických prostředků, hygienického zboží, krmiv a to i pro jinou osobu (sousedská výpomoc, dobrovolnictví) a cest k zajištění neodkladných úředních záležitostí. Dále se výjimka vztahuje na pobyt v přírodě a parcích, cestu domů a pohřby.

Zrušení všech kulturních, sportovních a podobných akcí s účastí přesahující ve stejný čas 30 osob - od pátku 13. 3. 2020 od 6:00 do odvolání. Týká se kulturních, společenských, sportovních, náboženských akcí, poutí, přehlídek, trhů a dalších, a to veřejných i soukromých, zákaz se nevztahuje na pohřby.

Zákaz návštěvy veřejnosti v provozovnách poskytovatelů některých služeb – např. posilovny, koupaliště, solária, sauny, wellness služby, hudební a společenské kluby, zábavní zařízení, veřejné knihovny a galerie - od pátku 13. 3. od 6:00 do odvolání.

Omezení provozu obchodů a restaurací – od soboty 14. 3. 2020 od 6:00 jsou zavřené všechny obchody s výjimkou potravin, lékáren, drogerii, benzinových pump a některých dalších, rovněž jsou zavřené restaurace, pivnice, bary a podobná zařízení. Výjimka platí pro zaměstnanecké či vězeňské stravování. Zákaz se nevztahuje na prodej mimo provozovny, tedy třeba provozovny rychlého občerstvení s výdejovým okénkem nebo prodej jídla s sebou bez vstupu do provozovny. Opatření platí do 24. 3. 2020 do 6 hodin.

Omezení pohybu cizinců a občanů ČR přes hranice - od soboty 14. 3. 2020 vláda zakázala vstup všem cizincům z rizikových oblastí. Na seznamu je 15 rizikových zemí (může se průběžně měnit): Čína, Jižní Korea, Írán, Itálie, Španělsko, Rakousko, Německo, Velká Británie, Francie, Nizozemsko, Švýcarsko, Švédsko, Norsko, Dánsko a Belgie.

Do těchto rizikových zemí mají od soboty zakázáno jezdit čeští občané. Cesty na Slovensko či do Spojených států zase zakázaly tamní vlády.

Od pondělí 16. 3. 2020 platí zákaz vstupu na území ČR pro všechny cizince s výjimkou cizinců s přechodným nebo trvalým pobytem, dále vláda rozhodla, že zakazuje občanům ČR a cizincům s trvalým nebo přechodným pobytem vycestovat z území ČR.

Výjimka ze zákazu bude udělena řidičům kamionů, pilotům a dalším lidem, kteří zajišťují dodávky potravin, a dále pro české občany, kteří pracují na rakouské nebo německé straně hranic.

Vláda také nařídila povinnou karanténu pro všechny, kdo se vrátí ze zemí, do nichž byl v rámci nouzového stavu zakázán vstup.

Uzavření institucí – od 16. 3. 2020 zůstávají zavřené základní, střední, vyšší odborné a vysoké školy, v našem případě i mateřská škola a knihovna.